
施工説明書
ポスト据置き用台座

品番：CT83□

施工上のご注意

同梱部材

安全上のご注意

してはいけない内容です。

実行しなければならない内容です。

■誤った施工をしたときに生じる危害や損害の程度を
説明しています。

■お守りいただく内容を次の図記号で説明しています。
（次は図記号の例です）

「軽傷を負うことや、財産の損害が
発生するおそれがある内容」です。

人への危害、財産の損害を防止するため、必ずお守りいただくことを説明しています。

「死亡や重傷を負うおそれがある
内容」です。

●仕様変更・改造は絶対にしない
けがの発生や事故のおそれがあります。
変更、改造、分解された場合は商品の保証は致し
かねます。

●通行の妨げになる場所へ設置しない
けがの原因となります。
●商品へぶら下がらない
けが、故障の原因となります。
●ホースによる直接の水洗いはしない
故障の原因となります。

●商品の施工は、施工説明書にしたがい確実に行う
火災、感電、落下によるけがのおそれがあります。
●アースを確実に接地する（D種接地工事）
感電のおそれがあります。

●サインポスト下部の水抜き穴はふさがない
サインポスト内部に雨水・結露水がたまり、漏電、感電、故障、
腐食などの原因となります。
●施工後、ねじ類の締まり具合をもう一度点検する
ね じ 締 め 不 足 に よ り 、 思 わ ぬ 事 故 が 起 き た り 、
故障の原因となります。
●部材が重量物の場合、運搬、取付作業は２人以上で行う
けがのおそれがあります。

●配線される場合は、塩ビ管などの中を通してください。
●照明器具用電源と各ユニットの信号線は別配管にしてください。
●塗装面にさびや傷が発生しましたら市販のペイント、ラッカー
などで補修してください。

●洪水、台風、豪積雪、地震などの天災による倒壊や施工不備に
よる不都合については責任を負いかねます。
●照明配線は必ず電気工事店へご依頼ください。

据置き用台座＜上＞
（1個）

オールプラグボルト
AS530（4本）

M4用ナット（4個）

トラスねじ M4×8
（6個）M5ワッシャ（4個）

十字穴付六角ボルト
M4×10（4個）

据置き用台座＜下＞
（1個）

十字穴付六角ボルト
M4×18（4個）
※ユニサスの場合

※共通タイプ

このたびはパナソニック製品をご採用頂き、まことにありがとう
ございます。
■施工説明書をよくお読みのうえ、正しく安全に施工してください。
　特に｢安全上のご注意｣は、施工前に必ずお読みください。
■施工説明書に記載されていない方法や、指定の部品を使用しな
い方法で施工されたことにより事故や損害が生じたときには、
当社では責任を負えません。また、その施工が原因で故障が生じ
た場合は、製品保証の対象外となります。
■この商品は日本国内専用品ですので、日本国外での設置はしな
いでください。
■電気配線工事は、必ず電気工事店様にご依頼ください。
■同梱されている取扱説明書は必ず施主様へお渡しください。



214-CT83S
B0419-2042〒571- 8686 大阪府門真市大字門真1048番地

外廻りシステム事業部
2022

施工手順

商品改良のため、仕様、外観は予告なしに変更することがありますのでご了承ください。

❸

❹

❺

❻

❻
●据置き用台座＜下＞ 取付穴寸法図

●80×150場合
同梱のプラグボルトで固定してください。
●83.5ピッチ（66.7ピッチ）
門塀にスイッチボックスを埋め込んだ場合にご使用
ください（取付ねじは現場調達です）。

150

8
0

66.7

8
3
.5

6
6
.7

83.5

❶ポスト底面まで配線する
照明器具用電源（100V）と各ユニットの信号線は別配管
としてください。

❷門塀に下穴を開ける
門塀に据置き用台座＜下＞を合わせて、その上からコンク
リートドリルφ8.5mm で深さ 33mm 下穴を開けてくだ
さい（4か所　80×150）。

❸据置き用台座を分割する
台座＜上＞と台座＜下＞を止めているトラスねじをゆる
め（はずさない）、台座＜上＞と台座＜下＞を分割してくだ
さい。

❹門塀に据置き用台座＜下＞を取り付ける
同梱のオールプラグボルトでワッシャーを介して取り付
けてください（4か所）。

❺据置き用台座＜上＞をポスト下部に取り付
ける
同梱の十字穴付六角ボルトとナットで取り付けてくださ
い（4か所）。

❻据置き用台座＜上＞を据置き用台座＜下＞
に取り付ける
ポストを取り付けた台座＜上＞を台座＜下＞にトラスね
じで固定してください（６か所）。

十字穴付六角ボルト
M4×10（4か所）

単位：mm

トラスねじM4×8
（4か所）

ポスト据置き用台座
＜下＞

オールプラグボルト
M5用（4か所）

サインポスト

配管

80

10～20

150

φ8.5コンクリートドリル
（深さ33）

180

13
5

20

20

ポスト据置き用台座
＜上＞

ワッシャ

❶
❷

ユニサスの場合は
M4×18をご使用ください。


